

Késő este volt már, ráadásul kedd, és valamiért a keddeket különösen utálok. Kikapcsoltam a gépet, de a tévé még ment, mert tévé nélkül nem tudok elaludni, s lassan már lefekvéshez készülődtem, amikor váratlanul, a maga sa-

94 Szűcs Balázs Péter

## VIGASZTALANSÁG

játosan idegesítő hangján megszólalt a telefon. Felvettem, bár megfordult a fejemben, hogy talán nem kellene.

Ismerős hang szólt bele, s én azonnal megis-

mertem. Rég nem hallottam már felőle egyébként. Egy időben együtt zenéltünk, rendszeresen próbáltunk, és volt pár közepesen jó fellépésünk is, aztán ő egyszer csak fogta magát, és minden előzmény nélkül kilépett az együttesből, és másokkal folytatta. Mi pedig ott maradtunk gitáros nélkül. Nem volt a legtisztességesebb lépés tőle, de jellemző volt rá, nagyon is. Nem haragudtam rá, ahogy az együttesből a többiek sem, persze nem is rajongtunk a helyzetért, de elfogadtuk. Aztán találtunk új gitárost is. A kilépése óta nem is kerestük egymást, s ennek már jó ideje.

Szóval felhívott, s azt kérdezte a telefonban, hogy beszélhetnék-e, mert valami nagyon fontos dolgot akar megbeszélni velem. Én természetesen gondolkodás nélkül rávágtam, hogy persze, egész nyugodtan, pedig nem voltam éppen abban az állapotban, hogy órákig beszélgessek vele. Mit tegyek, sohasem voltam képes nemet mondani.

A lényeg az, mondta, hogy valami megvilágosodásfélén ment keresztül, szóval az összes lezáratlan ügyét a múltból rendezni akarja, hogy ne maradjanak elvarratlan szálak.

Azt mondta, hogy végül is mi nem is veszünk össze annak idején, csak eltávolodtunk egymástól, zeneileg és emberileg egyaránt, ő pedig ezért érezte azt, hogy lépnie kell. És arra gondolt, hogy jó lenne megint találkozni valamikor, és talán beszélhetnék arról is, hogy ismét csináljunk valamit közösen.

Meglepett, amit mondott, s már majdnem azt feleltem, hogy rendben, miért is ne, de aztán, fogalmam sincs, miért, hirtelen meggondoltam magam. Valahogy azt éreztem, sőt biztos voltam benne, hogy most az egyszer nemet kell mondanom. Ne haragudj, mondtam, de most még véletlenül sem akarom a rohadt megvilágosodás-szövegedet hallgatni. Sok gondom van nélküled is. Nem felelt semmit. Ha más nincs, akkor letenném, mondtam. Rendben, válaszolta, én pedig letettem a telefont.

Hálát adtam az égnek, hogy véget ért ez a szerencsétlen párbeszéd. Fáradt voltam és közönyös, közönyös az érzéketlenségig. Nem akartam a dologgal tovább foglalkozni.

Aztán már az ágyban fekve az jutott eszembe, hogy ha nem adja elő 95  
ezt a nagyképzű hülyeséget a megvilágosodásról, talán képes lettem  
volna, és elhitetem magammal, hogy létezhet második esély. De tévedés lett  
volna, s bár igaz, hogy a tévedéseink is az életünk szerves részét képezik,  
azért mégsem kellene azokra alapozni az egész létezésünket. Nemet tudtam  
mondani, de őszintén szólva emiatt sem büszkeséget, sem elégedett-  
séget nem éreztem. Semmi hasonlót – csak vigasztalanságot.

Új Forrás 2018/5 – Szűcs Balázs Péter: Vigasztalanság





Folyóiratunk a  
NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM és az EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA  
anyagi támogatásával jelenik meg.  
Terjeszti a Budapesti, a Nemzeti és a Vidéki HIRKER RT.  
és alternatív terjesztők

Szerkesztők  
JÁSZ ATTILA – Csendes Toll (főszerkesztő, kiadóvezető)  
PAPP MÁTÉ (költészet rovat: mahbija@gmail.com, Zene online rovat)  
REICHERT GÁBOR (kritika rovat: reichertgabor87@gmail.com )  
SZÉNÁSI ZOLTÁN (főszerkesztő-helyettes, felelős szerkesztő, próza rovat: szenazol@gmail.com)  
SZÜCS BALÁZS PÉTER (Füstjelek online rovat)

Lapterv és műszaki szerkesztés  
SELLYEI TAMÁS OTTÓ

Munkatársak  
ACSAI ROLAND  
BUCSI-KOVÁCS ANIKÓ  
MURÁNYI SÁNDOR OLIVÉR  
TURI MÁRTON  
POGRÁNYI PÉTER

Tiszteletbeli munkatársak  
BUJI FERENC  
CSEKE ÁKOS  
MONOSTORI IMRE  
MUZSNAY ÁKOS  
VASADI PÉTER

**ÚJ FORRÁS**  
IRODALMI, MŰVÉSZETI ÉS TÁRSADALMI FOLYÓIRAT  
ALAPÍTÓ A KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
JÓZSEF ATTILA MEGYEI KÖNYVTÁRA

Megjelenik évente tízszer  
Alapítva ezerkilencszázhatvankilencben  
Alapító főszerkesztő: PAYER ISTVÁN

Szerkesztőség: 2836 Baj-Szőlőhegy 2722/4  
E-mail: jasz.attila@ujforras.hu. Interneten olvasható: www.ujforras.hu  
Előfizethető az Új Forrás szerkesztőségi címén. Előfizetési díj egy évre 5000 Ft.  
ISSN 0133-5332  
Kiadja a József Attila Megyei Könyvtár. A kiadásért felel: Új Forrás Kiadó Nonprofit Kft.  
Készült a Sollers Kft. nyomdájában Tatán.